



Муниципальный вестник Озеро Долгое

№ 36 (255), Специальный выпуск, 26.10.2023

ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА

Прокуратура Приморского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 38-летнего жителя Ленинградской области. Он обвиняется по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 28 на 29 июля 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии опьянения в одной из квартир в д. 35 на ул. Яхтенной, в ходе ссоры со своей 39-летней сожительницей, с целью ее убийства, из неприязни, жестоко избил потерпевшую по голове и различным частям тела. От полученных повреждений женщина скончалась на месте преступления.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Приморский районный суд.

Прокуратура Приморского района утвердила обвинительное заключение в отношении 20-летнего местного жителя. Он обвиняется по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 26 июля 2023 обвиняемый, находясь в одной из квартир в д. 6 корп. 2 по ул. Долгоозерной, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, избил 41-летнего отца, нанеся ему не менее трех ударов по лицу. После чего повалил потерпевшего на диван лицом вниз и, придавливая спину и голову, задушил.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Приморский районный суд.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Николая Артемьева. Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования сотрудника уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Суд установил, что Артемьев, ранее привлеченный к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, ночью 27 января 2023 года вновь сел за руль автомобиля «Хонда Цивик» в состоянии опьянения. После чего управлял транспортным средством. Противоправные действия подсудимого пресечены сотрудниками ГИБДД у д. 25 корп. 1 по ул. Парашютной.

С учетом позиции государственного обвинителя Артемьев признан виновным, ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 280 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 8 месяцев.

Автомобиль «Хонда Цивик» конфискован в доход государства.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Николая Артемьева. Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования сотрудника уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Суд установил, что Артемьев, ранее привлеченный к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, ночью 27 января 2023 года вновь сел за руль автомобиля «Хонда Цивик» в состоянии опьянения. После чего управлял транспортным средством. Противоправные действия подсудимого пресечены сотрудниками ГИБДД у д. 25 корп. 1 по ул. Парашютной.

С учетом позиции государственного обвинителя Артемьев признан виновным, ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 280 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 8 месяцев.

Автомобиль «Хонда Цивик» конфискован в доход государства.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Дмитрия Базайкина. Он признан виновным по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение имущества, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Суд установил, что 19 августа 2021 года Базайкин, находясь у выхода из вестибюля станции метро «Пионерская», в ответ на замечание 35-летнего потерпевшего, страдающего ДЦП, толкнул его, отчего тот не устоял на ногах и упал на землю, ударившись о стену здания метро. После этого подсудимый избил потерпевшего.

Кроме того, во время избивания у жертвы выпал из рук мобильный телефон стоимостью 35 тыс. рублей, который Базайкин забрал, несмотря на просьбы мужчины вернуть его.

Подсудимый вину в совершении преступления не признал, несмотря на то, что его действия зафиксированы системой видеонаблюдения.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Базайкина виновным и назначил ему наказание в виде 5 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Судом удовлетворен гражданский иск потерпевшего о взыскании с Базайкина материального ущерба, причиненного преступлением, в размере 35 тыс. рублей.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Игоря Бедова. Он признан виновным по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Суд установил, что в период с 12 по 13 января 2021 года подсудимый получил от индивидуального предпринимателя в аренду два снегоболотохода с прицепами, общей стоимостью свыше 2,8 млн. рублей. При оформлении договора аренды Бедов предъявил поддельный паспорт. После передачи техники мужчина похитил транспортные средства, не вернув их арендодателю в предусмотренный договором срок.

Аналогичным образом 16 марта 2021 года Бедов похитил арендованный автомобиль «Мерседес-Бенц», стоимостью 4 млн. рублей, который перепродал за 1,6 млн. рублей.

В судебном заседании Бедов вину признал, выплатил потерпевшим по 15 тыс. рублей. Похищенное имущество возвращено собственникам.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Бедова виновным и назначил наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Также удовлетворен гражданский иск добросовестного покупателя автомобиля «Мерседес-Бенц» о взыскании с Бедова материального ущерба, причиненного преступлением, на сумму 1,6 млн. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокуратура Приморского района провела проверку исполнения требований законодательства о закупках для государственных нужд.

Установлено, что государственное бюджетное образовательное учреждение несвоевременно произвело оплату услуг по госконтракту, что повлекло нарушения прав поставщика.

Прокурор района в отношении руководителя учреждения возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ (нарушение должностным лицом заказчика срока оплаты товаров при осуществлении закупок для обеспечения государственных нужд). Дело рассмотрено Управлением Федеральной антимонопольной службы по Санкт-Петербургу, должностное лицо признано виновным и привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.

Прокуратура Приморского района провела проверку по обращению 72-летнего местного жителя.

Установлено, что в результате ДТП, произошедшего 15 июля 2022 года, транспортное средство под управлением заявителя получило повреждение. Постановлением по делу об административном правонарушении виновным в происшествии признан водитель второго автомобиля.

При этом между пострадавшим и индивидуальным предпринимателем заключен договор на оказание услуг «аварийного комиссара», эвакуатора и аутсорсинга. В декабре 2022 года между сторонами заключен договор цессии об урегулировании взаимоотношений сторон по произошедшему ДТП.

Вместе с тем, пенсионеру, пострадавшему в ДТП, оплата страхового возмещения по соглашению в размере 90 тыс. рублей не произведена.

Прокуратура Приморского района в защиту интересов местного жителя обратилась в суд с иском о взыскании с индивидуального предпринимателя задолженности по договору цессии. Исковые требования надзорного ведомства удовлетворены в полном объеме.

Прокуратура Приморского района провела проверку по обращению 73-летней местной жительницы.

Установлено, что заявительнице 3 июля 2023 года поступил телефонный звонок от якобы сотрудника правоохранительных органов, который сообщил о совершении в отношении нее мошеннических действий. Звонивший пояснил, что на пенсионерку оформляют кредит и для предотвращения противоправных действий необходимо перевести сбережения на иной безопасный банковский счет. Поддавшись убеждению, потерпевшая перевела 362 тыс. рублей на банковский счет 22-летнего жителя Краснодарского края. В целях восстановления прав потерпевшей прокурор Приморского района направил исковое заявление о взыскании с молодого человека неосновательного обогащения в сумме 362 тыс. рублей, а также процентов за незаконное пользование денежными средствами.

В обоснование требований указано, что в действительности никаких договорных отношений между пожилой потерпевшей и владельцем банковской карты не имелось, в связи с чем средства подлежат возврату. Исковое заявление находится на рассмотрении.

Прокуратура Приморского района г. Санкт-Петербурга поставила на контроль ход и результаты проверки правоохранительных органов по факту травмирования учащегося первого класса одной из гимназий на ул. Аэродромной в г. Санкт-Петербурге.

Установлено, что во время перемены трое школьников схватили 7-летнего одноклассника за руки и ноги, после чего бросили спиной об стол. Ребенок госпитализирован в медицинское учреждение, где ему диагностирован компрессионный перелом позвоночника.

В настоящее время прокуратурой устанавливаются причины и условия произошедшего. При наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Прокуратура Приморского района провела проверку исполнения законодательства об обороте гражданского оружия.

Установлено, что местному жителю выдано разрешение на хранение и ношение огнестрельного оружия. Однако, мужчина состоит на учете у врача с диагнозом, при котором в соответствии с требованиями законодательства противопоказано владение оружием.

Прокуратура района направила исковое заявление в суд о прекращении действия права указанного лица на владение оружием. Исковые требования надзорного ведомства удовлетворены в полном объеме.

Прокуратура Приморского района провела проверку исполнения требований трудового законодательства. Установлено, что в результате неудовлетворительной организации производства работ 11 января 2023 года в магазине, расположенном по адресу: г. Санкт-Петербург, Комендантский пр., д. 71, произошел несчастный случай — в зоне приема товаров транспортная телега упала на рабочего. В результате происшествия сотруднику магазина причинен тяжкий вред здоровью. По результатам проверки прокуратура района направила в суд исковое заявление о взыскании с работодателя в пользу пострадавшего компенсации морального вреда в размере 200 тыс. рублей.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ — ЗОНА ОТВЕТСТВЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ!



За III квартал 2023 года на территории Приморского района произошло 107 пожаров, погиб — 1 человек, пострадало — 3 человека. Наибольшее количество пожаров произошло по причине неосторожного обращения с огнем и нарушения требований пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.

Близятся осенние каникулы, и в этот период чаще увеличивается количество происшествий с участием детей. Беда может подстеречь детей повсюду, этому способствует их любопытство, наличие свободного времени, а главное отсутствие должного контроля со стороны взрослых.

Уважаемые родители!

Рассказывайте своему ребенку о безопасности, не оставляйте спички в доступном для детей месте, не поручайте им самостоятельно включать газовые плиты, электробытовые приборы, топить печи. Если вдруг ребенок остается один дома, проследите, чтобы двери квартиры были заперты таким образом, чтобы в случае пожара он мог самостоятельно выйти из горящего помещения наружу. Обязательно научите ребенка действиям при пожаре — быстро покинуть помещение, а не искать мнимое убежище под кроватью или под столом.

При обнаружении пожара, ребенку необходимо:

- как можно быстрее покинуть опасное помещение, не тратя время на спасение имущества;
- не пользоваться лифтом во время пожара;
- сообщить о случившемся взрослым;
- позвонить в пожарную охрану по номеру «01», «101» (или «112»), назвать свое ФИО, адрес и что произошло.

Помните! Безопасность детей — зона ответственности родителей!

Вопрос от подписчика: «Могу ли я выкупить долю в квартире у своей матери с помощью средств материнского капитала?»

Да, можете. На сегодняшний день закон не содержит ограничений на приобретение жилья за счет средств материнского капитала у родственников.

Однако стоит обратить внимание на то, что нужно учитывать при направлении маткапитала на выкуп доли у члена семьи: в результате сделки должны улучшаться жилищные условия семьи. Например, после выкупа вся квартира переходит в собственность матери детей. Или у семьи в квартире появляется отдельная комната;

Без привлечения кредитных средств маткапитал можно потратить только после трехлетия ребенка, на которого он выдан;

Приобретаемая доля должна быть оформлена на всех членов семьи, включая супруга и детей;

Продать жилье с детскими долями можно только с разрешения органов опеки. Отказ по заявлению в распоряжении маткапитала на выкуп доли у члена семьи можно обжаловать в суде.

Подробнее о том, как направить материнский капитал на улучшение жилищных условий: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/msk_housing/

#СФР #Социальныйфонд #ОСФРпоСПбиЛО #маткапитал

Если вы имеете вклады и счета в банках, то единое пособие одобряют только в случае, если доход от процентов по ним не превышает региональный прожиточный минимум.

Обратите внимание:

Учитываются вклады всех членов семьи

Расчет происходит за 12 месяцев

Если вклад закрыт за 6 месяцев до месяца обращения, то его не учитывают

Доходы по вкладам входят в расчет среднедушевого дохода семьи при оценке нуждаемости

В наших предыдущих постах можно узнать:

Что также входит в доходы семьи при оформлении выплаты https://vk.com/wall-37475973_5433

И ознакомиться с расчётными периодами https://vk.com/wall-37475973_5383

#СФР #единоепособие

Как направить материнский капитал на улучшение жилищных условий?

Материнский капитал можно направить на покупку или реконструкцию жилья, которое находится на территории России. Ремонт жилого помещения, применительно к распоряжению материнским капиталом, улучшением жилищных условий не является.

Наиболее удобный способ распоряжения маткапиталом — обратиться напрямую в банк, с которым Соцфонд подписал соглашение. Заявления и необходимые сведения мы запросим самостоятельно. Посещать клиентскую службу нет необходимости. Перечень банков, с которыми Социальный фонд осуществляет информационное взаимодействие, и другие подробности по теме можно посмотреть в специальном разделе https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/msk_housing/.

Следите за рубрикой по хэштегу #материнскийкапитал.

#СФР #материнскийкапитал #важнознать

Кто может оформить ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет для работающих родителей?

Данную меру поддержки может оформить мать или отец ребёнка, а также другие родственники или опекуны. При этом оно выплачивается только тому, кто находится в отпуске по уходу за ребёнком. Право на пособие по уходу за ребёнком сохраняется при работе во время отпуска на условиях неполного рабочего времени либо на дому.

В роли заявителя могут выступать работающие граждане России, а также иностранные граждане в зависимости от статуса пребывания на территории РФ.

Пособие выплачивается в размере 40% среднего заработка застрахованного лица, но не ниже установленного законодательством минимального размера этого пособия (8591 рубль с учётом районного коэффициента).

#СФР #Социальныйфонд #уходзарребенкомдо1,5

Одна из наиболее популярных тем обращений в клиентские службы Санкт-Петербурга и Ленинградской области — получение сведений о своей профессиональной деятельности. Для экономия времени граждан СФР предоставляет данную услугу онлайн.

Чтобы узнать необходимые сведения достаточно зайти на портал Госуслуг в раздел «Справки Выписки», выбрать услугу «Выписка из электронной трудовой книжки» (<https://www.gosuslugi.ru/394014/1>) и нажать «Заказать выписку».

Электронная выписка будет сформирована и направлена в личный кабинет в виде pdf-файла.

Документ заверяется электронной подписью и имеет такую же юридическую силу, как и бумажная версия с подписью и печатью работодателя.

Обращаем внимание, общий стаж в выписке из электронной трудовой не указывается. Для получения этих данных нужно заказать выписку о состоянии индивидуального лицевого счёта.

#СФР #Социальныйфонд #ОСФРпоСПбиЛО #этк #электронныеуслуги